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Η Γουόλστροµ ζητά Ευρωπαικη δηµόσια συζήτηση για µια κοινή δηµόσια σφαίρα! 
 
Η αντιπρόεδρος της Ευρωπαικής Κοµισιόν, κ. Μαργκότ Γουόλστροµ, φαίνεται να είναι αποφασισµένη στο κάλεσµα 
της για εγκατάσταση δηµόσιων συζητήσεων, ούτως ώστε οι Ευρωπαίοι πολίτες να επικοινωνήσουν µεταξύ τους, 
όπως επίσης και για την κα8ιέρωση σχέσεων µεταξύ Ευρωπαικών ιδρυµάτων για την δηµοκρατία. 
 
Οι Ευρωπαίοι πολίτες πρέπει να έχουν, όχι µόνο τα µέσα για να επικοινωνούν, αλλά και το δικαίωµα για τις φωνές 
τους να ακούγονται, λέει η κ. Γουόλστροµ. Συνεχίζοντας, λέει ότι, µε το να γεφυρώσουµε το χάσµα µεταξύ της 
Ευρώπης και τον πολιτών της, σηµαίνει ότι πρέπει να δηµιουργήσουµε µέρη συνάντησης για δηµόσια συζήτηση. Το 
ποιο σηµαντικό είναι ότι αυτό είναι δηµοκρατία Ευρωπαικού επιπέδου!  
 
Χαιρετίζουµε την πρόταση της κ. Γουόλστροµ και συγκεκριµένα για το ότι πιστεύει ότι η Ευρωπαική Κοµισιόν 
µπορεί και πρέπει να υποστηρίξει την ίδρυση µιας σειράς από Πανεπιστήµια Ευρωπαίων πολιτών (η Σουηδή 
Σβένσκα Ντάγµπλαδετ ανέφερε για µόνο ένα στις 4 του Ιούνη). Αυτά τα ιδρύµατα έχουν αναφερθεί αλλού σαν 
Ευρωπαικές Κολλεγιακές Κοινότητες, Ακαδηµίες Πολιτών, Ευρωπαικά Παραδοσιακά Λύκεια και/η Ευρωπαικές 
∆ηµόσιες Συζητήσεις. Αυτό σηµαίνει ότι έχουµε να κάνουµε µε δοκιµαστικές, µικρής κλίµακας Ευρωπαικές 
δηµόσιες συζητήσεις, οι οποίες χτίζουν κοινότητες από ένα µίγµα Ευρωπαίων πολιτών, πιθανότατα µε µία 
ανεπίσηµη δοµή και µέσα στο καθορισµένο κολεγιακό σχήµα στο οποίο φιλοξενούνται. 
 
Το 8εωρούµε µια θαυµάσια ιδέα να εγκατασταθούν δηµόσιες συζητήσεις για να µπορούν οι Ευρωπαίοι πολίτες να 
συναντιούνται και να συζητούν θέµατα κοινού ενδιαφέροντος – πέρα από σύνορα, τοµείς, κοινωνικές τάξεις και 
άλλες διαχωριστικές γραµµές µεταξύ Ευρωπαίων. Πιστεύουµε έντονα ότι το να ‘γεφυρω8εί το χάσµα’ µεταξύ των 
Ευρωπαίων πολιτών και τα πολιτικά τους ιδρύµατα πηγαίνει στην καρδιά των Ευρωπαίων πολιτών που 
συναντιούνται. Τι άλλο µπορεί να είναι στην άλλη µεριά αυτής της γέφυρας; 
 
Το όραµα µιας κοινής Ευρωπαικής σφαίρας και αστικής κοινωνίας πολύ πι8ανόν να είναι πολύ πιο ευρύ απο τα όρια 
της Ευρωπαικής Ένωσης. Γι’ αυτό είναι που ζητάµε την υποστήριξη της Ελλάδας και της Κύπρου. Υπάρχει µια 
ανάγκη να παροτρυνθούν τόσο οι Έλληνες και Κύπριοι πολίτες, όσο και η Ελληνική και η Κυπριακή κυβέρνηση για 
την υποστήριξη αυτής της ιδέας! 
 
Έχουµε επίσης αναφέρει ότι η ιδέα για Ευρωπαικές δηµόσιες συζητήσεις έχει, µέχρι τώρα, µόνο αναφερθεί σε 
γράµµατα και οµιλίες απο την κ. Γουόλστροµ, ενώ τα επίσηµα Ευρωπαικά έγγραφα ενδιαφέρονται περισσότερο για 
την επικοινωνία απο την Ευρωπαική Κοµισιόν στους πολίτες (από την κορυφή προς τα κάτω). Θα θέλαµε να 
υποστηρίξουµε το όραµα της κ. Γουόλστροµ για επικοινωνία και διάλογο µεταξύ των πολιτών, σαν µια αναγκαία 
προυπόθεση, για το ‘γεφύρωµα του χάσµατος΄ και για την Ευρωπαική ∆ηµοκρατία να γίνει ζωντανή αλήθεια.  
 
Οργανισµός για Ευρωπαικές Κολλεγιακές Κοινότητες - Αssociation for Community Colleges (ACC) 
 
Τζον Πίτερσεν (∆ανία), Κόντζι Γκαλέγκο (Ισπανία), Ζιαν-Κριστόφ Ναπιέρσκι (Βέλγιο), Μιέλµα Μεχµέτι (Σκόπια), 
Έµµα Γιέοµαν (Αγγλία), Ελίσαµπεθ Αλµπερ (Ιταλία), Ντάσα Βολτσίνα (Ιταλία), Έρικ Γιέντζες (Γερµανία), Λούσι 
Σίσκοβα (Τσεχία) και Γιώργος Κασάπης (Κύπρος) 
 
 Impressum:  www.acc.eu.org 
 Presskit: www.acc.eu.org 
 Contact: John Petersen, chairman, 0045 2425 3068 


